



В городе Кунгур перед судом предстанет пермяк, обвиняемый в нарушении авторских прав

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 146 ч. 2 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, а равно приобретение, хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый незаконно приобрел, хранил, а 7 декабря 2016 года, используя сеть «Интернет», сбыл контрафактные экземпляры программ «1С: Предприятие», причинив правообладателю крупный ущерб в сумме 171 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1116036>